

今日汝州

中国工会第十七次全国代表大会在京开幕

2018年10月23日
星期二
农历戊戌年九月十五

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2217 期
内部资料 免费交流
汝州新闻网: http://www.ruzhounews.com



文明是城市之魂，美德是立身之本

省脱贫攻坚督查调研组莅汝调研

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）10月22日，由省民宗委副巡视员赵建国带领的省脱贫攻坚督查调研组莅汝，对我市脱贫攻坚工作进行督查调研，并在市委3楼会议室召开专题汇报会。平顶山市副市长张庆一，平顶山市脱贫攻坚督导组副组长马建明，汝州市委书记、市长陈天富出席座谈会或陪同调研。

会上，赵建国指出，按照省委、省政府的统一安排部署，省脱贫攻坚督查调研组将通过汇报座谈、检查资料、实地察看等形式，重点对9月25日全省脱贫攻坚工作电视电话会议精神贯彻落实情况、上半年脱贫攻坚工作考核反馈问题整改情况和干部作风问题等进行督查。希望汝州市要贯彻落实好9月25日全省脱贫攻坚工作电视电话会议精神，坚持年初目标不动摇，盯紧薄弱环节，把薄弱村放到重中之重的位置，对问题逐一排查、逐一消除，圆满完成全年脱贫攻坚工作任务。

陈天富汇报了汝州市贯彻落实9月25日全省脱贫攻坚工作电视电话会议精神情况和近期脱贫攻坚工作开展情况。他说，汝州市坚持把贯彻落实全省脱贫攻坚工作电视电话会议精神摆在重要位置，多次召开专题会议就贯彻落实全省会议精神进行安排部署，并研究制定了《关于认真学习贯彻落实王生国书记在9月25日河南省脱贫攻坚工作电视电话会上的重要讲话精神的通知》，动员全市各单位迅速学习会议精神，强化工作举措，扎实推进各项工作落实。围绕上半年脱贫攻坚工作考核反馈的6大类7条问题，召开全市脱贫攻坚问题整改会议，分类建立市、乡、村三级问题整改台账，切实做到整改一条、销号一条。截至目前，核查反馈的7条问题已整改6条，剩余1条12月底前整改到位。同时，扎实开展精准识别“回头看”工作，对贫困户和脱贫户进行全面核查，严把贫困退出关口，严格执行退出标准和程序，坚决杜绝错评、错退、漏评现象，确保贫困户“应纳尽纳、应退尽退”。按照全省脱贫攻坚工作电视电话

会议要求，持续加强扶贫领域干部作风建设，树立在脱贫攻坚一线锻炼干部、发现干部、培养干部的工作导向。在此基础上，严厉查处扶贫领域政策棚架、干部作风浮躁等突出问题，坚决惩治各类违法违纪行为，切实转变工作作风。

陈天富表示，汝州市将以此次督查调研为契机，继续深入学习贯彻全省脱贫攻坚工作电视电话会议精神，认真贯彻落实省督查调研组的指示要求，下定决心、瞄准短板、下足绣花功夫，高质量打好打赢脱贫攻坚战。

市领导张伟、张剑奇、李青岭、何俊章、史清秀参加座谈会或陪同调研。

冲刺四季度 项目建设巡礼

市重点项目巡礼之三 宁洛高速汝州站小电站沿线项目月底主路面完工通车

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）对于一座城市来说，道路沿线治理水平关乎城市的整体面貌。宁洛高速汝州站、小电站两个出入口及沿线环境卫生综合整治项目自施工以来就备受社会各界关注。10月19日，记者路过宁洛高速小电站路口，看到沿线8辆洒水车不断来回喷洒，3台装载机、8辆混凝土罐车、4台挖掘机来来往往，一片热火朝天的忙碌场景。

据了解，宁洛高速汝州站、小电站两个出入口及沿线环境卫生综合整治项目总投资约8.37亿元，建设里程共计16.1公里，由产业集聚区发展投资有限公司投资建设。目前，除蟒川河桥正在进行北半幅梁架架设外，时电河桥及路面北半幅已实现通车，剩余南半幅水稳层时电河桥以东600米外，其余已施工完毕。路面结构水稳层已全部施工完毕，油层正在有序施工中。

道路建设是方便群众出行，促进经济增长的重大民生工程。按照对市委市政府做出的“十月底主路面全部完工通车”的承诺，市产业集聚区管委会制定并实施了道路建设百日攻坚会战工作方案，定期组织召开推进会，现场解决问题、通报进度、严格奖惩，推进工程项目建设。各施工企业在施工过程中克服资金紧张、材料短缺等困难，科学决策、精心组织，快速推进道路建设。各个标段都是一片如火如荼的繁忙施工场景，全力确保望嵩南路产业集聚区至建设路段改建工程、汝州市G207汝河大桥南至机务园段道路改建工程、汝州市G207产业集聚区至时电线段道路改建工程10月底主路面全部完工并达到通车条件，给全市人民交上一份满意的答卷。

创建全国文明城市

市委办公室开展系列活动践行社会主义核心价值观

本报讯（融媒体中心通讯员 张小娟 王洋洋）近日，市委办公室开展系列活动，强化全体机关干部爱国主义教育，弘扬中华优秀传统文化，践行社会主义核心价值观，积极参与我市全国文明城市创建，提高“三服务”水平。

市委办公室组织全体机关同志瞻仰抗日县政府旧址，郑重重温入党誓词；到大峪镇开展志愿服务活动；开展全员唱红歌等。市委常委、秘书长李涛以普通党员身份参加。

针对此次活动，李涛对大家提出要求，办公室全体同志要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装自己，持续加强学习，始终同党中央保持高度一致；要继续发扬党的优良传统，充分发挥党员模范带头作用，自觉把市委的决策部署落实在岗位上，体现在工作中，不断提升“三服务”水平，为谱写新时代汝州更加出彩新篇章作出新的贡献。



市民文明之举无处不在

随着我市创建全国文明城市氛围日益浓厚，市民身边的文明之举无处不在，记者在采访中经常发现，有人主动弯腰捡垃圾，外出遛狗会带齐“全套设备”，电动车停放在指定区域等等。

10月22日，家住我市蓝湾小区的刘建老人出门太阳，刚出门，看到楼道里放着一袋垃圾，他便弯腰捡起来，帮邻居扔掉。随后，老人来到地矿游园边晒太阳边和老友聊天，离开时又主动收拾了附近的垃圾和杂物。

家住城垣新区的王平老人养有一只宠物犬，以前遛狗，想着只要不伤人就没事，自从创文以来，认识到自己以前的遛狗行为不太文明。现在每次出去都做好充分准备，她说：“现在每次出门遛狗，都会带上方便袋子，里面装有垃圾袋、小铲子、纸巾、嘴套，给狗狗戴上牵引绳。一旦狗狗拉粪便，便立即拿出小铲子、纸巾和塑料袋清理；如果狗狗的情绪不好，就给它戴上嘴套，并立即带回家。”

凤凰城小区居民杨好平时外出经常骑电动车。她告诉记者：“以前觉得骑电动车停放自由，想停哪儿就停哪儿；现在发现大家基本上都把电动车整整齐齐停在了电动车停车位，如果地面上有箭头，大家还会按照箭头标示的方向停放。”

我市多部门联合拆除隐患塔吊

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 石颖斐）10月18日，市住建局、煤山街道、安监局等部门联合行动，组织专业拆除队伍对丹阳路与望嵩路交叉口西南侧一烂尾项目隐患塔式起重机（以下简称塔吊）进行拆除。

该塔吊四周除北侧临路外全部为居民住宅和商铺。因塔吊常年处于停用状态，没有人员进行维护，加上风吹雨淋日晒，塔吊塔身锈蚀严重，对周围居民、行人出行造成严重的安全威胁。

经过前期精心准备，塔吊拆除工作从18日凌晨4点开始至下午5点40分结束，历时约14个小时，顺利拆除，保障了周围居民和行人的出行安全。

我市举办“优秀国学经典诵读”公益论坛

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟）活动特别邀请了河南道中书院院长冯文举、信阳市春华学校校长吴迪作专题讲演。吴迪结合自己的工作实践，多角度、全方位向与会者讲述了开展经典诵读的实操方法和步骤。冯文举以“传统文化教育的易简之道”为题，用幽默、朴实的语言深刻阐述了传统文化教学理念和方法，传统文化、校园文化和班级文化深度融合创新的途径与方法，经典诵读对学生终身发展的意义等。两位专家的精彩讲述多次被热烈的掌声打断。



日前，记者在大峪镇魏马线东部沿线发现，由中广核集团建设的风电项目正在施工，部分发电设施已经安装到位，成为山乡一道新风景。